

Викладач БДМУ готується до марафону в українській Сахарі

А попри те, що на трасі Чемпіонату світу з рогейну її покусав рій, вона все одно дійшла до фінішу і була третьою

Викладач кафедри біоорганічної і біологічної хімії та клінічної біохімії БДМУ Валентина Бевзо разом зі своїм напарником – підприємцем із Чернівців Володимиром Липкою постійно беруть участь у міжнародних змаганнях із рогейну (спортивне орієнтування), зазвичай потрапляючи до числа переможців у своїй віковій категорії. Зважаючи, що для максимального ускладнення траси її прокладають через пересічену місцевість, змагання не обходяться без пригод. Однак цього разу пані Валентині вони випали зовсім екстремальні.

– Чемпіонат світу з рогейну-2017, у якому взяли участь майже тисяча учасників із 27 країн, проходив у Латвії, – розповідає В. Бевзо. – Без зупинки змагання тривали протягом 24 годин, за які потрібно було пройти маршрут завдовжки 75 кілометрів. Умови були дуже складними, бо траса лежала в основному через лісові нетрі, яких не торка-



лася рука людини. Через ці хащі доводилося буквально продиратися. Якщо ж траплялася якась низинка, то там була обов'язково вода або й болото, а відкриті галявини були густо порослі велетенським – два-три метри заввишки – отримним борщівником.

Та найбільше випробовування чекало на спортсменку на стежині обабіч лісу. Біля неї лежало повалене дерево, в дуплі якого жив рій диких бджіл. Коли спортсменка пробігла повз, він полетів за нею і почав

атакувати. «Закривала обличчя картою, струшувала на бігу бджіл, які буквально обліплювали руки, ноги, тулуб, та однаково отримала багато укусів. Від цього здавалося, що температура тіла піднялася до 40 градусів. Тож коли далі на трасі трапився невеличкий ручай, лягла у нього з головою і полежала так кілька хвилин, доки рій полетів геть, а самопочуття трошки покращилося. Про те, щоб зійти з траси, навіть не думала, адже пригода трапилася



лише за кілька кілометрів від старту. Переживала, чи дійду, та, на щастя, витримала».

Крім бджіл, дорогою до фінішу вже обох чернівчан вжалили ще й два шершні, та попри екстрим, і на Чемпіонаті світу вони виступили гідно, посівши у групі ветеранів третє місце. А сьогодні В. Бевзо і В. Липка готуються до завершального етапу Кубку України з рогейну. Він обіцяє бути важким, бо проходитиме в Національному природному парку «Олешківські піски» – другому

за розміром піщаному масиві Європи, що неподалік міста Цюрупінськ Херсонської області (його ще називають українською Сахарою). Оскільки бігти по піску й барханах, заввишки до 5 метрів дуже складно, чернівчани багато тренуються. Побажаємо ж їм перемоги, тим більше, що за підсумками попередніх трьох етапів вони наразі другі. Причому не у ветеранській групі, а в елітній, серед молодих.

**Анна ГАРГАЛЯ,
фото з архіву В. Бевзо**